



Dimičeva 9 ☎ SI-1000 Ljubljana ☎ tel.: (01) 4300 557, 4300 558 ☎ e-naslov: info@bralnaznacka.si

Beremo skupaj v petem Nacionalnem mesecu skupnega branja



Spoštovane ravnateljice, ravnatelji, vzgojiteljice, vzgojitelji, učiteljice, učitelji, mentorice in mentorji branja!

V imenu pobudnikov **Nacionalnega meseca skupnega branja (5. NMSB 2022, 8. 9.-9. 10.)** vas tudi letos vabimo k sodelovanju!

Želimo si, da bi ob podpori javne medijske in plakatno komunikacijske nacionalne akcije **Beremo skupaj**, ki bo trajala vse do konca leta, vse svoje dejavnosti, ki jih na področju razvijanja bralne pismenosti in bralne kulture že izvajate, še okrepili, se na terenu med seboj še bolj povezali in se s svojim delom tudi javno predstavili. Pozornost bomo letos namenili **povezavi med branjem in gibanjem**. Izhodišče je misel irskega pisatelja in politika Richarda Steela (1672–1729), ki poudarja povezanost med umom in telesom, med gibanjem, športom in duševnim razvojem: »**Branje je za duha to, kar je telovadba za telo.**«

Za vsak VIZ prilagamo po 3 plakate, s katerim vas, otroke, mladostnike in njihove odrasle vabimo, da si vzamete čas za skupno branje in gibanje.

Podrobnejše informacije o **NMSB 2022** boste našli v **spletnem dogodkovniku** na: <https://nmsb.pismen.si/> in spletni strani Bralne značke: bralnaznacka.si/sl/beremo-skupaj-nmsb/

V sklopu projekta Beremo skupaj v NMSB 2022 smo k soustvarjanju likovne podobe povabili **študente Akademije za likovno umetnost in oblikovanje** - Oddelek za oblikovanje vizualnih komunikacij (smeri: Fotografija, Grafično oblikovanje in Ilustracija). **Vse likovne rešitve so dostopne na povezavi:** bralnaznacka.si/sl/beremo-skupaj-nmsb/

Dodatne plakate lahko naročite z naročilnico, ki jo najdete na drugi strani dopisa ali pa se obrnete na: info@bralnaznacka.si.

Vemo, da se v VIZ-ih zelo dobro zavedate pomena bralne pismenosti in bralne kulture in da mnogi pripravljate izjemno uspešne bralnospodbujevalne dejavnosti, pri čemer ste pozorni na celosten razvoj otrok in mladih. Zato vas vabimo, da se pridružite NMSB 2022 z napovedjo in kratko predstavitevijo svoje dejavnosti, projekta ali programa, ki ga boste izvedli v času od **8. septembra do 9. oktobra 2022** kjerkoli v Sloveniji ali slovenskem kulturnem prostoru v tujini **na spletnem dogodkovniku:** <https://nmsb.pismen.si/>. **Letos bomo seveda še posebej veseli različnih idej in pobud, ki povezujejo branje in gibanje.**

Prepričani smo, da bodo delo na področju razvoja bralne pismenosti in kulture, pa tudi gibanja, športa ... lahko še oplemenitile in odprle nove možnosti sodelovanj in povezovanj. **Berimo skupaj!**

Kot vsako leto vas vabimo, da še naprej izvajate in posodabljate program Bralne značke tako v vrtcih in osnovnih kot tudi v srednjih šolah in da se še tesneje povežete s šolskimi in splošnimi knjižnicami ... Tam boste našli dobro strokovno oporo za pripravo bralnih seznamov, povezanih z letošnjo temo, pa tudi programe in projekte, ki branje in gibanje že uspešno povezujejo.

Veselimo se sodelovanja mentorjev branja in mentorjev gibanja/športa ter skupnih poti, ki jih boste ubirali pri podpiranju celostnega razvoja otrok in mladostnikov.

Naj bosta NMSB 2022 in celo šolsko leto polna **literarnih ekskurzij, sprehodov**; želimo vam, da odkrijete nove ali obnovite že znane **tematske in pravljичne poti** (ogledovanje spominskih obeležij, obiskovanje rojstnih hiš avtorjev, morda z nastopom avtorja, ki živi v okolici ...); predlagamo, da si **pripovedujete in berete v naravi**; razmislite o **povezovanju med branjem in različnimi športnimi dejavnostmi** ter pripravite novih, sodobnih skupnih projektov za različne ciljne skupine - saj si vsi želimo, da bi se naši bralci veliko gibali in da bi naši športniki brali

Nekaj povezav za spodbudo in skupne zamisli:

- **ZLATA BRALKA/ZLATI BRALEC:** D. Šinigoj **KJER VETER SPI:** <https://www.bralnaznacka.si/sl/priporocene-knjige/kjer-veter-spi> in Ida Mlakar Črnič **KAKO STA BIBI IN GUSTI PREZVIJAČILA HRIB:** <https://www.bralnaznacka.si/sl/priporocene-knjige/kako-sta-bibi-in-gusti-prezvijacila-hrib>
- **LITERARNO POPOTOVANJE PO GORIČKEM:** <https://www.bralnaznacka.si/sl/izobrazevanje/regijski-seminarji/>
- **BRALNA ČAJANKA Branje in gibanje:** <https://www.bralnaznacka.si/sl/izobrazevanje/bralne-cajanke-na-daljavo/>
- **PROJEKT ŠPORTAJMO IN BERIMO:** <https://www.olympic.si/sportniki/olimpijski-karierni-center/izobrazevanje-in-dvojna-kariera-sportajmo-in-berimo/izbor-kakovostne-literature>
- **KULTURNE POTI PO SLOVENIJI:** <https://kulturnibazar.si/objave/kam-me-nese-prav-me-nese/>

Želimo vam uspešno leto 2022/23 in veliko veselja pri delu z mladimi bralci in njihovimi družinami!

Društvo Bralna značka Slovenije - ZPMS